

我市举办第二届诗词咏唱大赛总决赛

本报讯(记者付凤臣)9月30日,致敬经典——菏泽市第二届诗词咏唱大赛总决赛暨颁奖盛典在市广播电视台演播大厅举行。市委常委、宣传部部长陈强,市人大常委会副主任丁志刚,市政府副市长侯婕,市政协副主席朱斌,市诗词学会会长孙忠生出席活动。

侯婕督导检查文旅市场假日安全管理工作

本报讯(记者郭阳阳)10月3日晚,副市长侯婕带领市文化旅游市场专业领导小组成员深入曹州牡丹园、大剧院,现场督导检查文旅市场假日安全管理工作情况。

在曹州牡丹园,侯婕要求,旅游景区要严格落实“电子健康码”核验、身份证信息登记、佩戴口罩等疫情防控措施,严格落实“限量、预约、错峰”要求,加强景区内重点区域的监管,严格控制瞬时承载量,要深刻吸取相关事故经验教训,确保无消防安全隐患。在大剧院,侯婕要求,剧院等演出场

本次比赛由市委宣传部、市文联、市教育局、市文旅局、市广播电视台共同主办,旨在推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展。大赛以“和诗以歌”的形式,把古典诗词唱出来,用流行音乐演绎经典诗词,传承和传播中华优秀传统文化,让经典诗词再现原有的韵律、温度和情感。

所要落实场所主体责任,定时对公共设施设备表面清洁消毒,配备洗手消毒物资,定期通风。要明确疫情防控和安全突发事件应急措施和处置流程,做好紧急情况下的应急救援保障。

侯婕强调,市文化旅游市场专业领导小组成员单位要强化沟通、协调、联动、配合,形成“横向到边、纵向到底”的工作合力,进一步抓紧抓实2020年国庆节中秋节文化和旅游市场假期安全管理等工作,全力保障全市文化和旅游市场假日秩序和安全。

全市政府研究室主任座谈会召开

本报讯(记者张啸)9月29日,全市政府研究室主任座谈会召开,各县区政府办公室(研究室)负责同志及市政府研究室党组成员参加会议。

会议指出,全市政府办公室(研究室)通过调查研究、起草重要文稿、提供决策咨询等方式,全力做好以文辅政,在服务政府决策、推动工作中发挥着越来越重要的作用,成果进入决策的数量和质量大幅度提高。面对新形势、新任务、新要求,全

市政府研究室系统要把能力建设放在更加重要位置,创新工作思路,加强自身建设,围绕全市中心工作和经济社会热点难点问题,超前谋划,深入研究,集中力量,搞好调研和文稿服务,为市委、市政府科学决策更好地发挥参谋助手作用,为加快实现“突破菏泽、后来居上”目标作出新的更大贡献。

会上,各县区政府办公室(研究室)有关同志围绕本县区工作开展情况、工作打算和相关意见建议作了交流发言。

“红动齐鲁”第二届红色故事讲解大赛举办

本报讯(记者付凤臣)9月30日,由市委宣传部、市委党史研究院、市教育局、市文旅局、市广播电视台联合主办的“红动齐鲁”菏泽市第二届红色故事讲解大赛举行。

此次活动旨在充分发挥市内各级各类爱国主义教育基地、党史教育基地、红色旅游景区教育功能,充分发挥讲解员、导游和志愿讲解员作用,讲好菏泽抗战故事、弘扬

革命精神、传承红色基因,让优秀红色文化资源活起来、动起来。

讲解现场来自全市各县区的40名专业红色讲解员、志愿红色讲解员、小小红色讲解员参与其中,他们用动情的话语,从抗日名将赵登禹,到被称为“永远的长工”刘永滨,再到发生在曹州大地上的大大小小的抗战事迹,将一段段感人的红色故事讲出了时代新内涵。

市生态环境局:打好污染防治攻坚战百日冲刺战

本报讯(记者闫世存 刘兰英)为贯彻落实全省污染防治攻坚战重点工作推进视频会议精神,充分利用好2020年剩下的100天,日前,市生态环境局召开了污染防治攻坚战“百日冲刺战”工作会议。

会议以污染防治攻坚考核目标为导向,以打好污染防治攻坚战百日冲刺战为主题。从进一步“抓重点、补短板、强弱项”的角度提出下步工作意见;传达学习全省

生态环境系统作风整治视频会议精神,认真学习领会山东省生态环境厅厅长宋继宝关于“严、真、细、实、快”的五字工作方法和青岛、聊城市生态环境工作的先进经验和做法,结合菏泽市生态环境系统的工作实际和市对县2020年经济社会发展环境指标考核办法,在下一步工作中,定准弱项短板、破解堵点难点、紧盯目标任务、严抓落实推进,确保全面打赢菏泽市污染防治攻坚战。

曹县人民医院举办“爱随行·共担当”舞蹈剧大赛

本报讯(通讯员付育媛)9月30日下午,曹县人民医院举办了“庆双节·爱随行·共担当”主题舞蹈剧大赛活动。整场活动主题鲜明,内容丰富。

大赛现场,舞蹈剧《我和我的祖国》展现了曹医人与祖国同呼吸、共命运、手牵手、心连心,共创美好未来的深厚情怀;《医者丹心》诠释了医务人员恪尽职守,无私奉献,用爱与担当守护患者生命的崇高

境界;《逆行者》还原了医院广大医务工作者在新冠疫情发生后舍弃暂别家庭奔赴疫情战场的豪迈壮志。16个节目轮番上演,引得观众阵阵欢呼。

通过激烈的角逐,现场评选出一二三等奖并为选手颁奖。整场活动充分展现了曹医人坚守在疫情防控第一线,恪尽职守、勇担使命,为祖国构筑抗击疫情钢铁长城的责任担当,诠释了医者仁心、大爱无疆的高尚情怀。

心系百姓 脚踏实地干实事

——记市派高新区马岭岗镇第一书记徐继斌

9月27日,在菏泽高新区马岭岗镇穆李行政村,市派第一书记徐继斌来到76岁的苹果种植户李传伟的果园里,详细询问果树种植品种、产量和收益情况。

“徐书记,俺园里的6亩苹果树种了九年,产量在不断减少,为了多结些优质大果,今年没少疏果。”看到徐继斌来到自家果园,有着二十多年种植果树经验的李传伟道出了在种植上遇到的难题。

素有“中国乡村旅游模范村”“山东省旅游特色村”美誉的穆李行政村,自2007年开展生态农业观光旅游项目以来,开创了我市乡村旅游的先河,带富了一方百姓。可经过十多年的发展,面对各地大量涌现出的雷同项目,穆李行政村果树品种老化、产量减少、果农各自为战,缺乏娱乐项目等新问题,成为制约乡村发展的突出短板。

市派第一书记机关事务管理科科长徐继斌,自担任驻村第一书记以来,以加强基

我市法院近期宣判28起涉黑恶犯罪案件

本报讯(记者胡德光)9月30日,记者从市法院扫黑除恶新闻发布会上获悉,近期,我市两级法院组织了第9次涉黑恶犯罪案件集中宣判活动,市法院对3件恶势力犯罪案件进行了二审宣判;7个县区法院集中宣判涉黑恶案件25件。

会上,市法院还通报了六起典型案例,分别为杨飞黑社会性质组织寻衅滋事案,张兴、于国军恶势力犯罪集团诈骗、敲诈勒索案,宋心欢等18人恶势力犯罪集团寻衅滋事、侵犯公民个人信息案,郝金芝等21人恶势力犯罪集团敲诈勒索、寻衅滋事案,程大东等12人恶势力犯罪

团伙敲诈勒索、诈骗、侵犯公民个人信息案,朱德秋等12人恶势力犯罪集团诈骗案。

经审理查明,牡丹区法院一审以被告人杨飞犯参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪,判处有期徒刑20年,剥夺政治权利3年,并处罚金人民币515万元。郓城法院一审以被告人程大东犯诈骗罪、敲诈勒索罪,判处有期徒刑12年,并处罚金人民币51万元。成武法院一审以被告人朱德秋犯诈骗罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪,判处有期徒刑20年,并处没收个人全部财产。

据介绍,自扫黑除恶专项斗争开展以来,全市法院共受理一审黑社会性质组织犯罪案件5件,审结5件,判处刑罚82人,判处五年以上有期徒刑刑罚25人,重刑率为30.48%;受理恶势力犯罪集团案件29件,审结25件,判处刑罚208人;受理恶势力犯罪团伙案件61件,审结60件,判处刑罚291人。为铲除黑恶势力犯罪土壤和空间,全市两级法院循线追查、扩线深挖,共向公安、纪检监察部门移交涉黑恶、保护伞线索56条。

权威发布

本报讯(记者马琳)9月30日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,为进一步保障失业人员基本生活,近日,我市深入贯彻落实失业补助金有关政策,扩大失业保险保障范围,发放阶段性失业补助金。凡是我市领取失业保险金期满仍未就业的失业人员、不符合领取失业保险金条件的参保失业人员(参保缴费不足1年或参保缴费满1年但因本人意愿中断就业的失业人员)均可申领失业补助金。

据了解,申领时间为2020年3月至12月,根据申领时间,实际发放时间最长可至2021年6月。按月发放,期限最长为6个月。缴纳失业保险费不足1年或领取失业保险金期满仍未就业的,失业补助金标准为200元/月,最多可领1200元;缴纳失业保险费满1年,失业补助金标准为400元/月,最多可领2400元。全程网上申领,按月发放。截至目前,我市共计发放失业补助金2141人,220.06万元。

我市符合条件的失业人员可通过注册登录国家社会保险公共服务平台(<http://si.12333.gov.cn>)或通过已开通电子社保卡功能的“菏泽人社”APP、微信、支付宝、掌上12333等申领。也可点击菏泽市人力资源和社会保障局官方网站(<http://hzrsj.heze.gov.cn/>)首页“失业补助金申领点这里”飘窗,了解详细操作流程。



木材加工产业转型升级促发展

近日,东明县大屯镇天红木家具集中加工厂内,工人正在打磨实木家具,准备包装出口到韩国、俄罗斯等国家。近年来,大屯镇加快传统木材加工产业的整体升级,不断完善木材加工产业链条,为全县的经济发展注入了强劲动力。目前,全镇板材产值达30多亿元,带动大屯镇及周边乡镇一万人就业。

记者李保珠摄

我市300余座农村桥梁将建立专门数据库

本报讯(记者周天宇)“截至目前,我市已完成172座农村隐患桥梁整治,有60座隐患桥梁正在施工维修加固。”市交通运输局相关负责人说。近日,记者从相关新闻了解到,我市各县区已建立农村隐患桥梁日常巡查机制,隐患桥梁排查整治工作积极推进,同时,有关单位正在为每座桥梁建立电子档案,健全责任人员数据库,从而构建市、县、乡、村四级

检查监控体系。

针对当前我市部分桥梁管养失修、失养实际,根据上级要求和市委市政府统一工作部署,从7月底开始,我市成立农村隐患桥梁专项整治活动领导小组,印发《专项整治活动工作方案》,积极协调各县区政府及市水务局、市农业农村局、市公路事业发展中心等部门单位,对辖区内农村桥梁开展一次全面、拉网式排查,并逐一核实,建立桥梁台账。

截至9月中旬,各县区已累计排查出隐患桥梁300余座,我市成立的十个督导组和三个专班正在对农村桥梁排查工作进行督导检查,确保不漏掉一座问题桥梁。本着“边排查边整改”的原则,全市目前已完成172座隐患桥梁的整改工作,60座隐患桥梁正在进行施工和维修加固工作,同时对剩余桥梁正在积极整治中。

全市职工职业技能大赛暨全市仲裁知识竞赛举办

本报讯(记者时苏建李保珠)日前,由市总工会、团市委、市妇联、菏泽仲裁办联合举办的全市职工职业技能大赛暨全市仲裁知识竞赛举行。通过全市预赛选拔,6支代表队进入到决赛阶段。

本次仲裁知识竞赛大赛内容丰富、形式多样,涵盖了仲裁法、民法、仲裁法司法解释、

菏泽仲裁委员会仲裁规则等相关法律知识。竞赛分必答题、抢答题、风险题三个环节。活动现场,参赛队伍沉着应对,在各个答题环节中你追我赶,比赛过程高潮迭起,精彩纷呈。

经过激烈的角逐,评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。

据了解,本次大赛是职工职业技能二

级大赛,获得全市总决赛第一名的选手按程序推荐申报“菏泽市五一劳动奖章”,获得全市总决赛前三名的青年选手由团市委授予“菏泽市青年岗位能手”称号,前三名中的女选手由市妇联授予“菏泽巾帼建功标兵”称号,前六名中的其余选手由三部门授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大

赛优秀选手”称号。据悉,菏泽仲裁办精心组织、认真筹备了本次活动。通过竞赛不仅达到了以赛促学、以学促干的目的,更切实增强了仲裁工作人员的法律素养,为建设高素质仲裁队伍,推动全市仲裁工作持续健康发展奠定了坚实的基础。



9月28日,市水务局举办“庆国庆·迎中秋”运动会,运动会共设拔河、乒乓球、台球等9个项目。在疫情防控常态化背景下,局工会提早研究,严格落实各项防控措施,对所有参赛人员进行体温检测和详细登记,尽可能减少人员长时间聚集,确保运动会安全顺利进行。菏泽市水务集团代表队应邀参加了本次运动会。

记者常鲁燕摄

干部在基层 心中有百姓

9月27日,在菏泽高新区马岭岗镇穆李行政村,市派第一书记徐继斌来到76岁的苹果种植户李传伟的果园里,详细询问果树种植品种、产量和收益情况。

“徐书记,俺园里的6亩苹果树种了九年,

产量在不断减少,为了多结些优质大果,

今年没少疏果。”看到徐继斌来到自家

果园,有着二十多年种植果树经验的李传

伟道出了在种植上遇到的难题。

素有“中国乡村旅游模范村”“山东省

旅游特色村”美誉的穆李行政村,自2007年

开展生态农业观光旅游项目以来,开创了

我市乡村旅游的先河,带富了一方百姓。

可经过十多年的发展,面对各地大量涌

现出的雷同项目,穆李行政村果树品种老

化、产量减少、果农各自为战,缺乏娱乐项

目等新问题,成为制约乡村发展的突出短

板。

“徐书记,俺园里的6亩苹果树种了九

年,产量在不断减少,为了多结些优质大

果,今年没少疏果。”看到徐继斌来到自家

果园,有着二十多年种植果树经验的李传

伟道出了在种植上遇到的难题。

素有“中国乡村旅游模范村”“山东省

旅游特色村”美誉的穆李行政村,自2007年

开展生态农业观光旅游项目以来,开创了

我市乡村旅游的先河,带富了一方百姓。

可经过十多年的发展,面对各地大量涌

现出的雷同项目,穆李行政村果树品种老

化、产量减少、果农各自为战,缺乏娱乐项

目等新问题,成为制约乡村发展的突出短

板。